

登机没有专车,这怎么行? 头等舱乘客:让你飞不了

抱住飞机牵引车车轮不放,最终被重庆机场警方带走 未受处罚,航空公司还为他们购买了后续航班头等舱机票

“头等舱乘客因为没有专车载往登机,5人拦、抱飞机轮胎!”前日,有多名网友在微博爆料,称8月8日晚在重庆江北机场遭遇抱住飞机轮子的头等舱乘客,致航班延误。

航空公司方面相关负责人告诉记者,确有5名头等舱乘客因无专车接送而拒绝登机,在机长关闭舱门后,5人阻挡飞机起飞一个多小时,最终被机场警方带走。不过,他们抱的不是飞机轮胎,而是飞机牵引车的轮子。

微博直播: 真是遇上极品了

8月8日21时03分,河北航空从南宁经停重庆飞往石家庄的NS3242航班提前7分钟降落重庆江北机场,按计划将于22时10分再次起飞。得知飞机没有晚点可以准时登机,重庆乘客王琪(化名)还很欣慰,但没想到的是,“遇上了极品”。

据王琪描述,有看起来是一家人的5名乘客要求乘头等舱专车前往停机位,机场方面未安排,引发这几位乘客不满,拒绝登机。其他乘客登机后,已过22时10分,飞机依然迟迟不能关闭舱门。“我问工作人员怎么回事,工作人员说有几个头等舱(乘客)不肯上来。”

王琪说,在等待一段时间后,越来越多的机上乘客表达不满,认为不该迁就那几位头等舱乘客,要求尽快关闭舱门起飞,还有乘客向空姐表示,若头等舱乘客投诉,他可以作证,这是乘客们要求的。

“后来舱门关了,说要飞了,但还是不能飞,工作人员说那几个乘客把轮子给抱住了,把我们给气的,真是遇上极品了。”王琪表示。

多位乘客在微博上直播了其经历:“有5个头等舱的客户,跟我们挤机场大巴,觉得没得到头等舱专车服务,就扯皮,我们在飞机上

等了30分钟,他们不走。后来机长把舱门关闭了,他们想上都上不了,把行李退给他们,结果这几人把飞机轮胎抱住,在机头位置拦住不准飞,真有素质的头等舱客人。”

“头等舱乘客因无专车载往登机,5人拦、抱飞机轮胎!不知何时能飞,机上乘客都想下去打人了!”

航空公司: 抱的不是飞机轮胎

头等舱乘客真的抱住了飞机轮子吗?河北航空公司相关部门负责人前日接受了记者采访,称经初步核实,NS3242航班在重庆过站组织旅客登机时,确有5位头等舱旅客因无头等舱专车保障拒绝登机。而据河北航空方面所知,该机场对所有航空公司均不提供头等舱专车接送的服务。

“经机长多次与地面协调,航班已过了起飞时刻,5位旅客仍不登机,后来机长和机场地面相关部门协商确定减掉5位旅客。飞机舱准备推出时,5位旅客看到飞机将要推出,用身体阻碍飞机正常推出,后机场公安出面,将5位旅客带离机坪,飞机于23:54起飞,01:37到达石家庄。因此,航班延误1小时42分钟。”

该负责人表示,据悉,那几位

头等舱乘客确实抱住了轮子,但抱的不是飞机轮胎,而是牵引车的轮子。“飞机不能倒着开,必须由牵引车将飞机从停机位推出,那几个乘客就是抱住了牵引车轮子。”

未受处罚 换乘其他航班头等舱

重庆江北机场警方一位不愿透露姓名的民警表示,8月8日晚确曾接到这样一单报警,并几次出动警力到场处置,最终将5人带回,在做了询问和批评教育后已放其离开。

河北航空相关部门负责人表示,公司为这5名旅客改签至后续当日其他航班返回石家庄。

据记者了解,这5名头等舱乘客最后改乘的是联合航空K N 5206航班,该航班原计划8月8日23时起飞,因飞机晚到,最终在8月9日凌晨1时9分起飞,凌晨2时58分降落在石家庄,比NS3242航班晚了一个多小时。

据KN5206航班工作人员介绍,当天确实临时出现了5名头等舱乘客。另据了解,河北航空为这5人支付了机票款。

“拦飞机什么事没有,还能坐上后面飞机的头等舱?”乘客王琪对记者描述的情况表示难以置信。据《南方都市报》

广东确诊一例人感染H7N9禽流感病例

广东省卫生厅10日通报,广东省确诊1例人感染H7N9禽流感病例。

据广东省卫生厅通报,患者陈某某,女,51岁,家住惠州市博罗县横河镇镇镇河东路,在博罗墟镇市场从事家禽宰杀工作。患者目前病情仍较重。据新华社

杭州男子 街头持刀行凶致6伤

8月10日,一名男子在杭州街头持刀追砍路人和车辆,后冲入附近的超市继续行凶,被迅速赶到的民警制服。在制服过程中,两名民警被其咬伤,事件中有6名群众被砍伤,均没有生命危险。

8月10日8时30分许,一名赤裸上身的男子手持两把菜刀从杭州市下城区东新路香积寺路口的沃尔玛超市旁冲出,一路疯狂追砍路人,还砍了路边的多辆汽车。据目击者称,有多名路过群众被其砍伤,后被送往医院。9时,该男子在超市内继续行凶时被民警成功制服,有两名民警在制服过程中被其咬伤。

记者从杭州市公安局了解到,在此事件中共有6名群众受伤。经医院诊断,除一名头肩部受伤较重但无生命危险外,其余均无大碍。

经调查核实,犯罪嫌疑人刘某,1980年生,初中文化,吉林省农安县人,无业,现暂住于事发地附近的出租房。据受伤群众反映,事发时犯罪嫌疑人持两把菜刀从自己居住的三楼来到四楼以找人为由砍伤邻居,后又一路追赶其他邻居,追赶过程中伤及其他路人。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。据新华网

上海法官招嫖事件 爆料者姓名曝光

8月7日晚,记者在采访上海招嫖事件爆料者时,得知他的真名叫陈玉献,之前他接受采访时自称倪培国。

“我现在也不缺钱,钱对于我就不是问题。”陈玉献说,这一次,他咽不下的是那一口气。

在卖掉住房之后,陈玉献便开始实施他的计划。但他还算冷静,因为“我有老婆和儿子,如果我采取暴力把他打残废,我还得承担刑事责任,不划算嘛。”

虽然在跟踪赵明华的过程中屡次无功而返,但“我摸准了他的规律,知道他好嫖女人、好喝酒。于是我就想,他今年47岁,还有13年才退休,我即使跟踪他到50岁,3年内怎么也得上我逮住一次啊?”

记者再问,你就不怕他们报复吗?陈玉献答:“我安分做生意,正常纳税,谁也休想抓住我的辫子。”据《华商报》

李家法律顾问兰和: 愿和酒吧老总对质

昨天上午,李家法律顾问兰和向记者表示,梦鸽向警方所提交的控告信有充分的证据,在不影响警方刑事侦查的前提下,将适时公开部分证据。

兰和昨天下午还发微博表示愿与酒吧老总等人公开对质和辩论。综合《法制晚报》报道

惋惜

为救宠物狗 男子触电身亡



救援现场

前天下午5时许,北京朝阳公园酷迪宠物乐园泳池里,因为漏电导致两只小狗被电死,为了救狗,一对夫妻先后下水,但不幸的是,男主人触电身亡。

据介绍,宠物乐园的游泳池约有二十几米长,是一个多边形池子,分深水区和浅水区,一般情况下狗主人很少下水。

一名目击者称,事发时,在游泳池里玩耍的狗并不多。一只金毛犬游到喷泉附近时,突然叫了一声,就不动了。一开始,人们以为金毛犬被什么东西卡住了,正在岸上的

男主人见状,想跳下水帮助金毛犬。但是当男主人跳下去后,一下子躺倒在泳池里。站在一旁的女主人试图靠近时,也一头栽倒在泳池里。

“当时水中还有一只哈士奇犬和一只泰迪犬,它们也相继跳了下去。”目击者称,在距离这两条狗不远处,还有一位女游客带着自家小狗戏水,据这名女游客回忆,当时她感到腿部发麻,意识到是水中漏电,于是迅速跳上岸,大喊着“漏电了,快拉闸”。直到这个时候,大家才意识到是游泳池里发生了漏电事故。随后,酷迪宠物乐园的工作人员拉了电闸。

在众多游客的帮助下,被电倒的两个人和3条狗先后被救上岸。最先触电的金毛犬的男主人已经不省人事,女主人抢救了一会儿后慢慢醒来,而3条狗中除了哈士奇犬缓了过来,其余的两只狗再也没有醒来。男主人最终也不幸身亡,他今年才26岁,刚刚和妻子领了结婚证,两人本来打算9月份去澳大利亚照婚纱照,没想到却遭遇了这样的变故。

昨天11时19分,中央电视台《新闻1+1》栏目也通过法人微博证实此事,“遇难者是我们身边的朋友,一位央视新闻频道的后期剪辑人员。”综合《北京晚报》报道

感动

七旬老人“替儿还债”



万伟和拿着二儿子的照片伤心不已 新华社记者 徐速绘 摄

5年前二儿子突然病故,留下了17万元“巨额”债务,山东省临沭县71岁农民万伟和毅然决定“替儿还债”。从那以后一家人靠着拾荒打零工赚钱,过着连盐都舍不得放、吃豆腐都算“大吃大喝”的极度节俭生活。

2008年以前,山东省临沭县西石门社区居民万伟和一家人,日子虽不富裕,但也衣食无缺。然而,2008年一天,致命的打击突然来临。“我一闭上眼睛就会想起7月21日那天,二儿子病倒了再也起不来。”当时,二儿子万善龙得了肝硬化,由于没有及时治疗,病

发后一屁股坐在地上就再也起不来。

万善龙生前一直做饲料生意,经常给村子周边的养殖户送饲料。万伟和告诉记者,由于二儿子突然去世,一些欠他钱的人开始赖账不还,但他欠别人的钱却一分不能少。最终计算得知,二儿子需要偿还的债务共有17万元。

“欠钱不还,那还是人吗?这个账俺肯定给还上。”万伟和说。

“已经还了8万多了,还欠9万。我活一天,就会还一天。”万伟和这样跟记者说……

据新华社新媒体专电